


Αγαπητοί γονείς και µαθητές,
Όλοι αντιλαμβανόμαστε ότι ο 21ος αιώνας θα φέρει σαρωτικές αλλαγές στην εργασιακή 
και κοινωνική ζωή όλων μας και κατ’ επέκταση και στο εκπαιδευτικό τοπίο.

Η 4η βιομηχανική επανάσταση, η τεχνητή νοημοσύνη και ο αυτοματισμός θα οδηγήσουν 
επαγγέλματα στην αφάνεια, ενώ άλλα νέα θα αναδυθούν. Ταυτόχρονα, το εκπαιδευτικό 
μας σύστημα βρίσκεται σε μία μεταβατική φάση και οι εξελίξεις είναι καταιγιστικές. Οι 
σημερινοί μαθητές και αυριανοί φοιτητές χρειάζεται να χαρακτηρίζονται από διάθεση 
για συνεχή εξέλιξη, δυνατότητα αυτοβελτίωσης και τρόπους αποτελεσματικής αξιοποίη-
σης της γνώσης.

Στο εκπαιδευτήριό μας δείχνοντας οργάνωση και προσαρμοστικότητα και διαθέτοντας 
συστηματοποιημένα εκπαιδευτικά προγράμματα που υποστηρίζονται από τη σύγχρονη 
τεχνολογία, προετοιμάζουμε τους μαθητές μας για τις Πανελλαδικές, αλλά και για τη 
μετέπειτα ακαδημαϊκή κι επαγγελματική τους πορεία. Διότι τα εφόδια που τους προσφέ-
ρουμε δεν είναι απλώς γνώσεις, αλλά εφόδια και δεξιότητες ζωής!

Οι επιτυχίες των μαθητών μας εδώ και 22 χρόνια, οι πολλές βραβεύσεις μας σε πανελλα-
δικό επίπεδο και οι παλιοί μας μαθητές που σήμερα είναι επιστήμονες και διακεκριμένοι 
επαγγελματίες αποτελούν αδιάσειστα στοιχεία. Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη 
που μας δείχνετε και που μας επιλέγετε να γίνουμε αρωγός του παιδιού σας στην πορεία 
του προς το Πανεπιστήμιο.
Με εκτίμηση,

Βασίλης Γκαρίλας
Διευθυντής του Φροντιστηρίου ΟιδαΝικώ

Εκπαιδευτικός Μέσης Εκπαίδευσης
Μαθηματικός, Απόφοιτος του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης



Στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο η φιλοσοφία μας αποτυπώνεται στο όνομά 
μας: η Γνώση οδηγεί στην Επιτυχία. Καινοτομούμε συνεχώς, εξελισσόμαστε, 
δημιουργούμε πρωτοποριακές υπηρεσίες, για να εισαχθούν οι μαθητές 
μας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, στη σχολή της επιλογής τους!

Οι μαθητές μας πετυχαίνουν:
• να κατακτήσουν τις γνώσεις.
• να σκέφτονται μεθοδικά, συνδυαστικά και κριτικά.
• να κερδίσουν τη μάχη των Πανελλαδικών Εξετάσεων.
• να αποκτήσουν εφόδια χρήσιμα και για τη φοιτητική τους ζωή.
• να καλλιεργήσουν δεξιότητες σημαντικές και για τη μαθητική
   και για την επαγγελματική τους εξέλιξη.

Έτσι, εκπαιδεύουμε τους μαθητές μας να πετυχαίνουν τους 
στόχους τους και να είναι 
Νικητές στη ζωή.

Όπως συνέβη με την Ε.Β.Ε. και την Τράπεζα Θεμάτων, έτσι και τώρα το  
ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο είναι έτοιμο να προσαρμόσει την προετοιμασία 
των μαθητών του στις ανάγκες και στις απαιτήσεις του νέου συστήματος. 
Με εμπειρία 22 ετών (κατά τη διάρκεια των οποίων έγιναν πολλές αλλαγές 
στο εκπαιδευτικό σύστημα), με αγάπη για το εκπαιδευτικό μας έργο, με  
σχέδιο και προγραμματισμό οδηγούμε τους μαθητές μας στο Πανεπιστήμιο!

• Στην Α΄Λυκείου τίθενται οι γνωστικές βάσεις και καλλιεργούνται  
  δεξιότητες, που βοηθούν τους μαθητές να ανταποκριθούν επιτυχώς 
  στις ανάγκες της Τράπεζας Θεμάτων, αλλά και να εξελιχθούν μαθησιακά 
  κάνοντας μια δυναμική αρχή για το Εθνικό Απολυτήριο.

• Στη Β΄Λυκείου αρχίζει ο διετής κι αδιάσπαστος κύκλος σπουδών σε ύλη 
  Γ΄ Λυκείου, που βοηθά τους υποψηφίους να ωριμάσει η σκέψη τους και 
  να προετοιμαστούν χωρίς άγχος, τόσο για τις ανάγκες του σχολείου όσο 
  και για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις. 

• Στη Γ΄Λυκείου οι μαθητές εμβαθύνουν στην εξεταστέα ύλη και σε  
  συνδυαστικά θέματα, αξιοποιώντας γόνιμα τα εκπαιδευτικά εργαλεία 
  μας. Έτσι, με μέθοδο και την απαραίτητη στήριξη πορεύονται στον  
  δρόμο προς την Επιτυχία!

Οι μαθητές του ΟιδαΝικώ εμπεδώνουν τις γνώσεις κι αποκτούν τις 
δεξιότητες που χρειάζονται, ώστε να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις του 
σχολείου αλλά και του νέου εξεταστικού συστήματος με αυτοπεποίθηση!

Στο ΟιδαΝικώ
πλάθουμε Νικητές.

Νέο σύστημα εισαγωγής 
στο Πανεπιστήμιο; 
Το ΟιδαΝικώ είναι 
πανέτοιμο!





Πρωτοποριακός τρόπος 
μαθήματος και μελέτης
• Αφομοίωση της γνώσης στην τάξη
και σωστός τρόπος μελέτης στο σπίτι.

• Διδασκαλία και μελέτη προσαρμοσμένες
στις ανάγκες κάθε μαθήματος και κάθε μαθητή.

• Οι μαθητές μαθαίνουν να «διερωτώνται»,
να εξετάζουν και να ερμηνεύουν δεδομένα,
για να οδηγηθούν μεθοδικά στην επίλυση
των ασκήσεων.

• Ουσιαστικές και πλήρεις σημειώσεις,
«οπτικοποίηση της γνώσης» για καλύτερη
εμπέδωσή της κι αποτελεσματικές επαναλήψεις.

• Μικρά ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 ατόμων.

• Χρονοδιαγράμματα ύλης για κάθε μάθημα
και τάξη, έτοιμα ήδη από την αρχή της χρονιάς.

Ξεκίνησα στο ΟιδαΝικώ έχοντας 
αρκετά κενά στην ύλη των μαθημά-
των. Ωστόσο, με το πέρασμα του 
χρόνου αρχίζω και νιώθω μεγαλύτερη 
ασφάλεια για τις δυνατότητες και 
τις γνώσεις μου. Το περιβάλλον είναι 
ευχάριστο και οι καθηγητές πολύ 
συμπαθητικοί και βοηθητικοί.

Καρκαλιάνη Ειρήνη 
Β' Λυκείου
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Ε.Π.Ε.: Καινοτόμος 
συλλογιστική μέθοδος 
με την οποία οι μαθητές 
«μαθαίνουν πώς 
να μαθαίνουν» 
Η ερωτηματοθεσία αποτελεί «το α και το ω» στον 
καθημερινό τρόπο σκέψης, στη συλλογιστική για 
την εύρεση λύσεων και συνδέεται άμεσα με τη δι-
δακτική διαδικασία.

Έτσι, εκπαιδεύουμε τους μαθητές, τόσο κατά τη 
μελέτη της θεωρίας σε κάθε μάθημα όσο και κατά 
την επίλυση των ασκήσεων, να θέτουν πρωτίστως 
εύστοχες Ερωτήσεις (διερώτηση) που οδηγούν 
στον Προσδιορισμό, στην ποσοτική και ποιοτική 
ανάλυση των δεδομένων και των ζητουμένων και, 
τελικά, να οδηγούνται μεθοδικά στην Επίλυση κάθε 
προβλήματος/ άσκησης.

Αυτή τη συλλογιστική μέθοδο την έχουμε προσαρ-
μόσει στις ανάγκες κάθε μαθήματος όλων των 
ομάδων προσανατολισμού και την ονομάζουμε 
Ε.Π.Ε. Είναι ο πυρήνας της ομαδοσυνεργατικής δι-
δασκαλίας του φροντιστηρίου μας και στόχο έχει 
να καταστήσει την υποσυνείδητη λειτουργία του 
εγκεφάλου συνειδητή.

Είμαι πολύ χαρούμενος που έχω τη δυνα-
τότητα να είμαι μέλος της οικογένειας του 
ΟιδαΝικώ. Με έχει βοηθήσει πάρα πολύ να 
αλλάξω και ως μαθητής και ως άνθρωπος!

Τουρτούρης Βασίλης 
Β' Λυκείου

Οι διδακτικές μέθοδοι, τα βιβλία του 
φροντιστηρίου και το καταρτισμένο 
προσωπικό συνθέτουν το παζλ του Οι-
δαΝικώ, που με οδηγεί σε ένα βέβαιο 
μέλλον!

Καλαμάρα Βασιλική 
Β' Λυκείου
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Coaching Μαθητών:
Έτσι θα πετύχεις!

Συνεχής έλεγχος
της προόδου των
μαθητώνΚάθε μαθητής στο ΟιδαΝικώ Φροντι-

στήριο μαθαίνει πώς να οργανώνει 
τον χρόνο του, πώς να διαβάζει σε 
εβδομαδιαία βάση και να κάνει επανα-
λήψεις, με τη βοήθεια της προσωπικής 
του Συμβούλου που είναι εξειδικευμέ-
νη ψυχολόγος. Το πολλαπλά ωφέλιμο 
πρόγραμμα ατομικής συμβουλευτικής 
(«Skills Management»), που στηρίζεται 
στις τελευταίες εξελίξεις της Θετικής 
Ψυχολογίας και του life coaching, 
δείχνει στον μαθητή πώς πρέπει να 
δουλεύει με σχέδιο και μέθοδο. Ο 
μαθητής πετυχαίνει τη βελτίωσή του 
με τακτικές συνεδρίες κατά τη δι-
άρκεια της χρονιάς με τη Σύμβουλό 
του. Επίσης, οι Υπεύθυνοι Τμημάτων 
παρακολουθούν την πορεία των μα-
θητών μέσω ομαδικών κι ατομικών 
συναντήσεων συνεχώς όλο το έτος.

Στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο ο τακτι-
κός έλεγχος αφομοίωσης της γνώ-
σης γίνεται με προγραμματισμένα 
τεστ ανά ενότητα, σε κάθε μάθημα. 
Παράλληλα, τρίωρα διαγωνίσματα 
προσομοίωσης Πανελλαδικών Εξετά-
σεων, που εισηγείται ειδική επιτροπή 
καθηγητών, πραγματοποιούνται συ-
νεχώς υπό την επίβλεψη εκπαιδευ-
μένων επιτηρητών. Τα διαγωνίσματα 
αντιμετωπίζονται με τον ΟιδαΝικώ 
τρόπο: κύριο μέλημά μας είναι η πλή-
ρης ανάλυση του διαγωνίσματος σε 
κάθε μαθητή ξεχωριστά κι όχι μόνο 
ο βαθμός.

Στηρίζουμε τους 
μαθητές που έχουν 
όραμα και θέληση 
να πετύχουν!
Το ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο υλοποιεί για 
12η συνεχή χρονιά πρόγραμμα υποτροφι-
ών κι έχει βραβευτεί γι’ αυτό.

Παρέχει υποτροφίες:
1. Για τους μαθητές που θα φοιτήσουν στην 
A΄Λυκείου, μέσω αδιάβλητου διαγωνισμού 
όπως οι Πανελλαδικές Eξετάσεις.

2. Για τους μαθητές που θα φοιτήσουν στη 
Β΄Λυκείου, μέσω αδιάβλητου διαγωνισμού 
όπως οι Πανελλαδικές Eξετάσεις.
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Το ΟιδαΝικώ βιβλίο
σε κάθε μάθημα

Εξειδικευμένο 
προσωπικό δίπλα 
σε κάθε μαθητήΤο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο παρέχει σε κάθε 

μαθητή αναλυτικά κι ολοκληρωμένα βιβλία 
(όχι σημειώσεις ή φυλλάδια) για όλα τα 
μαθήματα κι όλες τις τάξεις από την αρχή 
της χρονιάς. Τα βιβλία μας εμπλουτίζονται 
κι εκσυγχρονίζονται διαρκώς, ανάλογα με 
τις ανάγκες των εξετάσεων αλλά και των 
μαθητών μας. Εκτός των βιβλίων, παρέ-
χεται στους μαθητές και υποστηρικτικό 
υλικό μέσω της ηλεκτρονικής μας πλατ-
φόρμας. Τα βιβλία μας και η ηλεκτρονική 
πλατφόρμα σε συνδυασμό με τα σχολικά 
βιβλία καλύπτουν το 100% της ύλης και 
το σύνολο των απαιτήσεων για τη σωστή 
προετοιμασία κάθε μαθητή.

Επιστημονικοί συνεργάτες με βιω-
ματικό τρόπο βοηθούν τα παιδιά να 
γνωρίσουν καλύτερα τον εαυτό τους 
και να αυτοβελτιωθούν.

Εξειδικευμένοι σύμβουλοι επαγγελ-
ματικού προσανατολισμού βοηθούν 
στη σωστή επιλογή σπουδών και στην 
εύστοχη συμπλήρωση του μηχανο-
γραφικού.

Οι καθηγητές μας επιμορφώνονται 
συνεχώς για επιπλέον υποστήριξη των 
μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες.

Ψυχολόγος και λογοθεραπευτής βρί-
σκονται στο πλευρό του παιδιού σας 
φροντίζοντας για κάθε εκπαιδευτική 
ανάγκη του.
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Μαθαίνω Πώς 
Να Διαβάζω
(kickOff!)

Ημέρες 
Μελέτης
(Σαν Στο Σπίτι Σου!)

Εβδομάδα
Ε.Π.Ε.
(Ανά/λυση7)

Επαναληπτικές 
Παρουσιάσεις
(Oidaniko Rewind)

Σεμινάριο γνωριμίας με τα μαθησιακά εργα-
λεία του Φροντιστηρίου μας και τις τεχνικές 
μελέτης στο σπίτι. Στόχος μας είναι οι μαθητές 
να μελετούν ενεργητικά, εγκαταλείποντας το 
παθητικό διάβασμα.

Ο μαθητής διαβάζει «σαν στο σπίτι του» αλλά 
με την καθοδήγηση και την εποπτεία του 
καθηγητή. Λύνει απορίες άμεσα, εξασκείται 
σε θέματα Πανελλαδικών κι εμβαθύνει στη 
διδαχθείσα ύλη.

Εβδομάδα αφιερωμένη στην εμπέδωση
της ύλης μέσω της «διερώτησης». Στόχος μας 
είναι οι μαθητές να φτάνουν στην επίλυση των 
ασκήσεων ακολουθώντας τον «σωστό δρόμο 
της σκέψης». Έτσι ενισχύουν την αυτενέργεια 
και την αυτοπεποίθησή τους.

Συνολική επισκόπηση της ύλης σε όλα τα 
μαθήματα που διδάσκονται στο ΟιδαΝικώ 
Φροντιστήριο. Οι παρουσιάσεις αυτές βάζουν 
τα θεμέλια της συστηματικής επανάληψης 
και πραγματοποιούνται σε πανεπιστημιακά 
αμφιθέατρα, δίνοντας στους μαθητές μας μία 
«πρώτη γεύση» από το μέλλον τους.

Εξειδικευμένα σεμινάρια για όλους τους
μαθητές μας, σε κάθε τάξη του Λυκείου
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Μαθαίνω Πώς 
Να Μαθαίνω
(Μ2Μ)

Σεμινάρια Επιλογής 
Σπουδών& 
Επαγγέλματος
(Unlocking Futures)

Σεμινάριο 
«Γνωρίζοντας Τον 
Καλύτερο Εαυτό Μου» 
(BU)

Σεμινάριο 
Συμπλήρωσης
Μηχανογραφικού 
(2ΤhePoint)

Βιωματικά σεμινάρια που μεγιστοποιούν
την επίδοση των μαθητών. Μέσα από ενεργή 
συμμετοχή και θετική αλληλεπίδραση, οι μα-
θητές μαθαίνουν να θέτουν στόχους και να 
συνεργάζονται, για να επιτευχθεί το καλύτε-
ρο αποτέλεσμα, με την καθοδήγηση ειδικών 
συνεργατών.

Εξειδικευμένος σύμβουλος σπουδών ενημε-
ρώνει πολύπλευρα μαθητές και γονείς για 
τις σχολές ανά πεδίο και τα επαγγέλματα 
του μέλλοντος. Τα σεμινάρια αυτά βοηθούν 
τους μαθητές να κάνουν τη σωστή επιλογή 
σπουδών, που θα καθορίσει το μέλλον τους.

Βιωματικό σεμινάριο για τους μαθητές που 
αποσκοπεί στην καλλιέργεια δεξιοτήτων για 
την ανάπτυξη της ενσυναίσθησης και την 
καλύτερη επικοινωνία τους με καθηγητές,
γονείς και συνομηλίκους.

Καθοδήγηση από εξειδικευμένους συμβούλους 
για τη σωστή συμπλήρωση των 2 μηχανογρα-
φικών, με βάση τις νέες αλλαγές. Το σεμινάριο 
αυτό συμπληρώνει η ατομική συμβουλευτική 
από ειδικά εκπαιδευμένους καθηγητές σε κάθε 
μαθητή ξεχωριστά.

M2M BU

Στο φροντιστήριο έμαθα να είμαι 
πιο υπεύθυνη και συνεπής στα καθή-
κοντα και στις υποχρεώσεις μου. Ο 
τρόπος διδασκαλίας του μαθήματος 
βοήθησε στο να κατανοώ καλύτερα 
το μάθημα.

Τζημοπούλου Θεοδώρα 
Α' Λυκείου

Το ΟιδαΝικώ με βοήθησε να κατα-
πολεμήσω τους φόβους μου και τις 
ανασφάλειές μου ως προς τον τρό-
πο μελέτης, ώστε να αποδώσω στις 
Πανελλήνιες.

Μόνης Χρυσοβαλάντης 
Β' Λυκείου
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H εμπειρία μου στο 
ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

Ακριτίδου Άρτεμις
Ψυχολογίας
Το ΟιδαΝικώ με βοήθησε να καλύ-
ψω κενά που είχα από το σχολείο 
και να οργανώσω το διάβασμά 
μου καλύτερα. Οι καθηγητές μού 
εξηγούσαν την ύλη σε βάθος 
καθώς και τα λάθη μου εξατο-
μικευμένα. Μου έδωσαν πολύ 
σημαντική βοήθεια αυτή τη δύ-
σκολη χρονιά.

Καραβασίλη Ευγενία
Ψυχολογίας
Η επιτυχία μου στις Πανελλήνιες 
οφείλεται τόσο στη βοήθεια που 
έλαβα από τους καταξιωμένους 
καθηγητές του ΟιδαΝικώ όσο και 
στην προσωπική προσπάθεια που 
κατέβαλα μέσα στη χρονιά. Ευ-
χαριστώ τους καθηγητές μου που 
ήταν δίπλα μου και συνέβαλαν 
στην υλοποίηση του στόχου μου.

Αλτιπαρμάκη Ευαγγελία
Ψυχολογίας
Η δύσκολη χρονιά των Πανελ-
λαδικών μετατράπηκε σε ένα 
ευχάριστο και γεμάτο συλλογική 
προσπάθεια «ταξίδι», μέσα από 
το οποίο έμαθα να πιστεύω στις 
δυνάμεις μου και να αγωνίζομαι 
για το καλύτερο δυνατό!

Καρακούση Καλλιόπη
Ψυχολογίας
Παρά τις αντιξοότητες που συνε-
πάγεται  η χρονιά των Πανελλα-
δικών, το ΟιδαΝικώ μού παρείχε 
αίσθημα ασφάλειας για την επι-
τυχία μου. Η καθοδήγηση των 
διδασκόντων ήταν μέγιστη και 
η συνεργασία άρτια.

Γαργάλα Σοφία
Φιλολογίας
Το φροντιστήριο ΟιδαΝικώ ήταν 
πολύτιμος αρωγός σε αυτή την 
ιδιαίτερη και απαιτητική χρονιά. 
Αφενός οι εξαιρετικοί καθηγητές 
και αφετέρου τα συχνά διαγωνί-
σματα και οι επαναλήψεις διαδρα-
μάτισαν καταλυτικό ρόλο στην 
ολοκλήρωσή μου ως μαθήτριας 
καθώς και στην κάλυψη των κε-
νών μου. Θα μπορούσε κανείς 
να πει ότι ήταν ο ΟιδαΝικώ-ς 
καθοδηγητής στον δρόμο των 
Πανελλαδικών.

Κουζιώρτη Ζένια
Πολιτικών Επιστημών
Η εμπειρία μου στο ΟιδαΝικώ 
φροντιστήριο ήταν καθοριστική 
για την ακαδημαϊκή μου πορεία 
και επιτυχία. Οι καθηγητές είναι 
άρτια καταρτισμένοι και συνερ-
γάσιμοι, το πρόγραμμα αυστηρά 
οργανωμένο και το κλίμα μέσα 
στην τάξη είναι ευχάριστο. Έμαθα 
τι σημαίνει πειθαρχία, οργάνωση 
και προσήλωση. Και όλα αυτά 
χάρη στο ΟιδαΝικώ!

35%
ΝΟΜΙΚΗ- ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ

30%
ΣΧΟΛΕΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

21%
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ

93.6 %
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Γιαννούλης Μάριος
Φυσικής
Στο ΟιδαΝικώ μού δόθηκε η ευ-
καιρία να αναπτύξω μια άριστη 
σχέση με τους έμπειρους καθηγη-
τές μου, πράγμα που με βοήθησε 
να πετύχω τον στόχο μου χωρίς 
δυσκολίες.

Κακαλέ Μαρία
Ηλεκτρ. Μηχ.& Μηχ. Υπολογιστών
Το ΟιδαΝικώ φροντιστήριο αποτελεί αρωγό στην 
πορεία προς την επιτυχία για τις πανελλήνιες εξε-
τάσεις. Το καταρτισμένο και με υψηλό γνωστικό 
επίπεδο εκπαιδευτικό προσωπικό, οι ψυχολόγοι 
του φροντιστηρίου και το ευχάριστο κλίμα μέσα 
στην τάξη κατευνάζουν το άγχος του μαθητή, 
εξαλείφοντας κάθε αμφιβολία για την επιτυχία!

Κουσούτη Ελισσάβετ
Μηχανολόγων Μηχανικών
Σε μια ιδιαίτερα απαιτητική χρονιά 
γεμάτη άγχος, δυσκολίες, χαρές αλλά 
και απογοητεύσεις το ΟιδαΝικώ 
ήταν δίπλα μου στηρίζοντάς με κάθε 
στιγμή. Η σωστή οργάνωση, η μεθο-
δικότητα, ο τρόπος διδασκαλίας με 
εργαλείο τη νέα τεχνολογία, σε συν-
δυασμό με τους έμπειρους καθηγητές 
και τη δική μου προσπάθεια έκαναν 
το ταξίδι προς το Πανεπιστήμιο μια 
αξέχαστη εμπειρία με το επιθυμητό 
αποτέλεσμα.

Γιασανακόπουλος Λεωνίδας
Ηλεκτρ. Μηχ.& Μηχ. Υπολογιστών
Στις δυο τελευταίες μου σχολικές 
χρονιές το ΟιδαΝικώ ήταν στή-
ριγμα τόσο στις εκπαιδευτικές 
ανάγκες όσο και στην ψυχολογία 
μου. Οι καθηγητές με ώθησαν να 
δώσω τον καλύτερο εαυτό μου 
και να πετύχω τον στόχο μου, ενώ 
τα ξεχωριστά προγράμματα της 
Οργάνωσης Χρόνου και οι συμ-
βουλές από τους εκπαιδευτικούς 
με βοήθησαν να διαβάζω με τον 
πιο αποδοτικό τρόπο.

Κυριακίδου Μαρία- Ελένη
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών
Στο απαιτητικό και γεμάτο προ-
κλήσεις ταξίδι των πανελλαδικών 
εξετάσεων, το ΟιδαΝικώ ήταν 
δίπλα μου σε κάθε βήμα, απο-
τελώντας τον κατάλληλο συνο-
δοιπόρο. Η άψογη οργάνωση 
του φροντιστηρίου καθώς και 
η αμέριστη υποστήριξη των κα-
θηγητών μου, με βοήθησαν να 
ξεπεράσω την οποιαδήποτε δυ-
σκολία και να βαδίσω προς την 
επιτυχία, γεμάτη αισιοδοξία και 
αυτοπεποίθηση. 

Αλεξίου Στέργιος
Μαθηματικών
Το ΟιδαΝικώ φροντιστήριο απο-
τέλεσε καθοριστικό παράγοντα 
για την επιτυχία μου στις Πανελ-
λαδικές. Σε μία άκρως απαιτητική 
χρονιά οι έμπειροι καθηγητές του  
ήταν δίπλα μου, προσφέροντάς 
μου όχι μόνο γνώσεις αλλά και 
ψυχολογική υποστήριξη.

Μπράχος Παρασκευάς
Μηχ. Πληροφορικής & Υπολογιστών
Το ΟιδαΝικώ αποτέλεσε έναν από 
τους σημαντικότερους παράγο-
ντες για την επιτυχία μου στις 
Πανελλήνιες. Οι καθηγητές και 
το διοικητικό προσωπικό συμβάλ-
λουν στη δημιουργία ενός ζεστού 
και φιλικού περιβάλλοντος τόσο 
για τους διά ζώσης μαθητές όσο 
και για τους εξ αποστάσεως, που 
τους βοηθά να ανακαλύψουν τα 
ενδιαφέροντά τους και να πετύ-
χουν τους στόχους τους.

61%
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ

29%
ΘΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ

Μαυροπούλου	Χρύσα
Μηχ. Πληροφορικής & Ηλεκτρονικών Συστημάτων
Κατά τη διάρκεια μιας από τις πιο απαιτητικές περιόδους της 
ζωής μου, η ομάδα του ΟιδαΝικώ βρισκόταν πάντα δίπλα μου 
και με στήριζε, τόσο στο γνωστικό όσο και στο ψυχολογικό κομ-
μάτι, καταρρίπτοντας ό,τι αμφιβολία κι αν είχα. Η οργάνωση του 
φροντιστηρίου και η προθυμία των καθηγητών να με βοηθήσουν 
έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην επίτευξη του στόχου μου. Γι’ αυτό 
χρωστάω ένα μεγάλο ευχαριστώ στο ΟιδαΝικώ για τη στήριξη 
που μου προσέφερε καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεργασίας μας.
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Ιωαννίδης Ιάσονας
Ιατρική
Παρά τη μεγάλη σχετικά από-
σταση του τόπου κατοικίας μου 
από το φροντιστήριο, ακόμη και 
μέσω των διαδικτυακών μαθημά-
των που παρακολούθησα, ήταν 
φανερό ότι οι καθηγητές του 
ΟιδαΝικώ είναι οργανωμένοι, 
πρόθυμοι, προσιτοί και έμπειροι 
άνθρωποι που ενδιαφέρονται για 
κάθε μαθητή.

Κωτούλα Κασσιανή
Ιατρική
Το ΟιδαΝικώ αποτέλεσε ορόσημο 
για την επιτυχία μου, συντροφιά 
για τις φορές που το άγχος και 
οι δυσκολίες κυριαρχούσαν και 
σιγουριά για το μέλλον μου! Ούσα 
μαθήτρια που παρακολούθησε τα 
μαθήματα μέσω της διαδικτυακής 
πλατφόρμας, νιώθω ευγνώμων 
για την ευχάριστη και φιλική ατμό-
σφαιρα που δημιούργησαν οι 
καθηγητές έτσι, ώστε το μάθημα 
να γίνεται πιο ενδιαφέρον.

Κακαλέ Χρυσοβαλάντου
Ιατρική
Το φροντιστήριο ΟιδαΝικώ συ-
νέβαλε καταλυτικά στην επί-
τευξη των στόχων μου. Με τον 
άρτιο εκπαιδευτικό εξοπλισμό, 
το επιστημονικά καταρτισμένο 
διδακτικό προσωπικό και τους 
συμβούλους ψυχικής υγείας, το 
ΟιδαΝικώ επαναπροσδιορίζει 
τις παιδαγωγικές προσεγγίσεις 
στον εκπαιδευτικό τομέα, παρέχο-
ντάς μας τη βέλτιστη μαθησιακή 
εμπειρία!

Οιξούζογλου Μαρίζα- Ειρήνη
Ιατρική
Το ΟιδαΝικώ διαδραμάτισε κα-
θοριστικό ρόλο τόσο στην πο-
ρεία μου ως μαθήτριας σε όλη 
τη διάρκεια του Λυκείου όσο και 
στην επίδοσή μου στις Πανελλα-
δικές. Οι εξαιρετικοί καθηγητές, 
η μεθοδικότητα και η οργάνωση 
καθώς και το κλίμα ασφάλειας 
και εμπιστοσύνης συνέβαλαν 
αποφασιστικά στην Επιτυχία μου. 

Κυρκώστας Λεωνίδας
Ιατρική
Αφοσίωση, κόπος, αποφασιστικό-
τητα, συνεργασία. Αυτές είναι οι 
λέξεις που πλαισιώνουν μία χρο-
νιά γεμάτη προκλήσεις, πρόοδο, 
επιτεύγματα και υποστήριξη. Το 
ΟιδαΝικώ μού προσέφερε τόσο 
μαθησιακή όσο και ψυχική σμί-
λευση, συμβάλλοντας στην πραγ-
ματοποίηση του μακροχρόνιου 
και πολυπόθητου ονείρου μου.

Παλάσκα Αιμιλία
Ιατρική
Το ΟιδαΝΙκώ διακρίνεται όχι μόνο 
για την άριστη εκπαιδευτική μας 
καθοδήγηση αλλά και για την 
ψυχολογική μας ανάταση. Ποτέ 
δεν έλειψαν τα ενθαρρυντικά 
σχόλια και η υποστήριξη από τους 
καθηγητές μας χάρη στους οποί-
ους πετύχαμε τους στόχους μας. 

35%
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

47%
ΣΧΟΛΕΣ ΥΓΕΙΑΣ

H εμπειρία μου στο 
ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

14



Γεωργίου Στέλλα
Οικονομικό (ΣΣΑΣ)
Το ΟιδαΝικώ κατάφερε να με καθοδηγήσει και, με το άψογα 
οργανωμένο πρόγραμμά του, να με οδηγήσει στο επιθυμητό 
αποτέλεσμα. Γνώρισα άτομα με κοινούς στόχους, έκανα 
φιλίες και χάρη στο έργο των καθηγητών μου, που ήταν 
στο πλάι μου συνεχώς, κατάφερα να κάνω το όνειρό μου 
πραγματικότητα!

Γεωργίου Γιώργος
Πληροφορικής
Η εμπειρία μου στο ΟιδαΝικώ 
φροντιστήριο ήταν η καλύτερη. 
Χάρη στην εξαιρετική οργάνω-
ση, στο εξειδικευμένο για κάθε 
μαθητή πρόγραμμα και στους 
καθηγητές μου που κάλυψαν όλες 
τις μαθησιακές ανάγκες μου, η 
χρονιά των Πανελληνίων πέρασε 
ευχάριστα και παραγωγικά, με 
τελικό αποτέλεσμα την επιτυχία!

Ιωαννίδου Κωνσταντίνα
Πληροφορικής
Η εμπειρία μου στο ΟιδαΝικώ ήταν εξαιρετική και 
καθοριστική για την επιτυχία μου. Οι καθηγητές 
ήταν πάντα δίπλα μου, όχι μόνο εκπαιδευτικά αλλά 
και ψυχολογικά, με κατανόηση και χιούμορ, που 
έκαναν τα μαθήματα πιο ευχάριστα. Μέσα από τις 
συζητήσεις και την καθοδήγησή τους ανέπτυξα 
μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και κατανόησα την ύλη.

Δημητριάδου Ιωάννα
Εφαρμοσμένης Πληροφορικής-
Πληροφοριακά Συστήματα
Το ΟιδαΝικώ μού πρόσφερε βε-
βαιότητα στην πιο αβέβαιη και 
εύθραυστη μαθητική χρονιά. Οι 
καθηγητές, πάντα δίπλα μου, μου 
έδωσαν σιγουριά και αυτοπε-
ποίθηση. Αποτέλεσαν ιδανικούς 
καθοδηγητές από την αρχή μέχρι 
και το τέλος της χρονιάς με τις 
γνώσεις και την εμπειρία τους.

Βάρκα Νιόβη
Οργ. & Διοίκ. Επιχειρήσεων
Το ΟιδαΝικώ το επέλεξα ανάμεσα 
σε πολλά άλλα φροντιστήρια, 
γιατί κατάλαβα πως είναι η κα-
λύτερη επιλογή. Παρότι μένω 
μακριά, πήγαινα καθημερινά με 
ευχαρίστηση, γιατί το περιβάλ-
λον πάντα μου έδινε κίνητρο να 
μην παραιτηθώ. Είμαι ευγνώμων 
στους καθηγητές μου που με στή-
ριξαν και με βοήθησαν να πετύχω 
τον στόχο μου.

Ζαχαρία Μαρία- Τριάδα
Πληροφορικής
Ξεκίνησα την προετοιμασία για 
τις πανελλαδικές εξετάσεις με 
την καθοδήγηση των καθηγητών 
του φροντιστηρίου ΟιδαΝικώ 
στη Β΄ Λυκείου. Όλοι οι καθη-
γητές που συνάντησα κατά τη 
διάρκεια αυτών των δύο ετών 
ήταν ιδιαίτερα πρόθυμοι να με 
βοηθήσουν να πετύχω τον στόχο 
μου και στάθηκαν δίπλα μου από 
την αρχή μέχρι το τέλος αυτής 
της απαιτητικής προσπάθειας.

Βαρδίκου Κωνσταντίνα
Οικονομίας
Η πληθώρα διαδραστικών και και-
νοτόμων μεθόδων διδασκαλίας μού 
έδωσε τα κατάλληλα εφόδια για την 
εξασφάλιση ενός αποτελεσματικού 
συστήματος μελέτης και αντιμετώ-
πισης των υψηλών απαιτήσεων της 
μελλοντικής πανεπιστημιακής μου 
σταδιοδρομίας.

Καρατζά Δέσποινα
Οικονομίας
Το ευχάριστο περιβάλλον καθώς 
και οι δράσεις στο ΟιδαΝικώ με 
γέμισαν αυτοπεποίθηση και μου 
παρείχαν τα απαραίτητα εφόδια, 
για να οδηγηθώ στην επιτυχία. Οι 
καινοτόμοι τρόποι διδασκαλίας 
και η ψυχολογική στήριξη των 
μαθητών κάνουν το ΟιδαΝικώ 
να ξεχωρίζει, προσφέροντας ένα 
«μέλλον χωρίς μάλλον!».

43%
ΣΧΟΛΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

47%
ΣΧΟΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
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Στρατηγικές Αποτελεσματικής 
Μάθησης με βάση τις ανάγκες και 
τον στόχο του κάθε μαθητή

Βιωματικά σεμινάρια καλλιέργειας 
δεξιοτήτων κι αυτογνωσίας

Σεμινάρια επιλογής σπουδών κι 
επαγγέλματος

Συστηματοποιημένες δράσεις για 
εμπέδωση της ύλης:

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.
• Ημέρες Μελέτης
• Επαναληπτικά 3ωρα
  διαγωνίσματα προσομοίωσης
  Πανελλαδικών
• Επαναληπτικές 
  παρουσιάσεις στο Πανεπιστήμιο

Coaching από:

• Προσωπικό Σύμβουλο 
  Οργάνωσης Χρόνου
• Σύμβουλο τρόπου μελέτης
• Σύμβουλο ανάπτυξης δεξιοτήτων
• Σύμβουλο μαθησιακών δυσκολιών
• Υπεύθυνο Τμήματος
• Ψυχολόγο

Ομαδοσυνεργατική διδασκαλία

Μεθοδικός τρόπος μελέτης κι 
επανάληψης

Σχολή Γονέων

Άμεση συνεργασία με καθηγητές, 
Υπευθύνους Τμημάτων, Συμβούλους 
Οργάνωσης Χρόνου, ψυχολόγο

Ημερίδα καθορισμού του ρόλου 
τους στην κοινή μας προσπάθεια

Σεμινάρια επιλογής σπουδών κι 
επαγγέλματος

Μαθητές Γονείς
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Εκσυγχρονισμός σε θέματα 
ψηφιακά:

• Ηλεκτρονική επικοινωνία
• Ηλεκτρονική πλατφόρμα
• Καταχώρηση στοιχείων
• Καταχώρηση απουσιών
   κι ασυνεπών μαθητών

Συνεχής εκπαίδευση της 
γραμματείας σε �θέματα:

• Λειτουργίας του φροντιστηρίου
• Επικοινωνίας με μαθητές και γονείς

Συνεργασία σε ομάδες ανά ειδικότητα
υπό την καθοδήγηση των:

• Υπευθύνων Ομάδων 
   Προσανατολισμού

• Υπευθύνων Μαθημάτων

Εκπαίδευση για την εφαρμογή των 
εκπαιδευτικών μας συστημάτων

Συνεχής επιμόρφωση κι εκπαίδευση 
σε �γνωστικά και παιδαγωγικά θέματα

Καθηγητές
Διοικητικό
προσωπικό

ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ
ΑΠΌ ΈΝΑ 
ΣΥΝΗΘΙΣΜΈΝΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΉΡΙΟ!
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Βασιλειάδου Μαργαρίτα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
25 έτη διδακτικής εμπειρίας

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

Δημτσούδη Ειρήνη
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
21 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καλύβα Πένυ
Απόφοιτος του Δημοκρίτειου
Πανεπιστημίου Θράκης
20 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μπακάλη Χριστίνα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
23 έτη διδακτικής εμπειρίας

Γκαϊντατζή Παρασκευή
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
25 έτη διδακτικής εμπειρίας

Εξακουστίδου Άννα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
16 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καραμούζα Μαρία
Απόφοιτος του Δημοκρίτειου
Πανεπιστημίου Θράκης
26 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μπακερτζή Αναστασία
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
22 έτη διδακτικής εμπειρίας

Γαλλή Δήμητρα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
21 έτη διδακτικής εμπειρίας

Νάτσιου Παρασκευή
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
14 έτη διδακτικής εμπειρίας

Κικιλίντζας Στέργιος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
30 έτη διδακτικής εμπειρίας

Νικολαΐδης Νίκος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
21 έτη διδακτικής εμπειρίας

Γιολτζόγλου Δώρα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
25 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καλιατζάς Παναγιώτης
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
8 έτη διδακτικής εμπειρίας

Κοταλακίδου Αναστασία
Απόφοιτος του Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων
29 έτη διδακτικής εμπειρίας

Ξενίκα Ελευθερία
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
7 έτη διδακτικής εμπειρίας
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Παρασχάκη Εύη
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
17 έτη διδακτικής εμπειρίας

Βαντσιούρη Αναστασία
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
22 έτη διδακτικής εμπειρίας

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΙ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ

Γεωργίου Στέλλα
Απόφοιτος Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας
13 έτη διδακτικής εμπειρίας

Τσουραλάκη Κατερίνα
Απόφοιτος Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας
6 έτη διδακτικής εμπειρίας

Τσόγγα Αθανασία
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
23 έτη διδακτικής εμπειρίας

Γκαρίλας Ηλίας
Απόφοιτος ΔΙ.ΠΑ.Ε.
Καβάλας
3 έτη διδακτικής εμπειρίας

Αλεξανδρίδης Αντώνης
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
24 έτη διδακτικής εμπειρίας

Χαραλαμπίδου Νίκη
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
22 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μοσχοβίτου Ολυμπία
Απόφοιτος του Δημοκριτείου
Πανεπιστημίου Θράκης
11 έτη διδακτικής εμπειρίας

Βαγιωνάς Δημήτρης
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Κρήτης
26 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μάλλη Αθηνά
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
8 έτη διδακτικής εμπειρίας

Κεβρεκίδης Κων/νος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
14 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καρατάπιας Ορέστης
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Αιγαίου
13 έτη διδακτικής εμπειρίας

Βασιλάκος Βασίλης
Απόφοιτος Παντείου
Πανεπιστημίου Αθηνών
36 έτη διδακτικής εμπειρίας

Δρένου Εμμανουέλα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
3 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καραγιάννη Ανδριάνα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
13 έτη διδακτικής εμπειρίας
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Ψυλλάκης Χρήστος
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
9 έτη διδακτικής εμπειρίας

Δάρας Χρήστος
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
30 έτη διδακτικής εμπειρίας

ΦΥΣΙΚΟΙ

ΧΗΜΙΚΟΙ

Τσόπελας Δήμος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
11 έτη διδακτικής εμπειρίας

Ζαφειράκογλου Απόστολος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
16 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μέρμηγκας Χρήστος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
5 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καβρουλάκη Κατερίνα
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Κρήτης
22 έτη διδακτικής εμπειρίας

Χατζηδάκης Δημήτρης
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Κρήτης
7 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καρφαρίδης Δημήτρης
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
8 έτη διδακτικής εμπειρίας

Λουβερδής Μαρίνος
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
34 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μίλεα Χρήστος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
20 έτη διδακτικής εμπειρίας

Πετρίδης Δημήτρης
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
17 έτη διδακτικής εμπειρίας

Τυχάλας Γιώργος
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
29 έτη διδακτικής εμπειρίας

Καρολίδης Δημήτρης
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
18 έτη διδακτικής εμπειρίας

Φλώρος Βασίλης
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
14 έτη διδακτικής εμπειρίας

Φυλακτού Ελένη
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
5 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μανδαλιανού Χρύσα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
16 έτη διδακτικής εμπειρίας
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ΒΙΟΛΟΓΟΙ

ΨΥΧΟΛΌΓΟΙ - ΣΎΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΆΝΩΣΗΣ 
ΧΡΌΝΟΥ & SKILLS MANAGEMENT

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΎΤΡΙΑ ΣΧΕΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΈΑΣ
ΔΙΟΊΚΗΣΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Μαλιούση Δήμητρα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Σακκά Σοφία
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Χριστοφορίδου Γεωργία
Απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνωνς
17 έτη διδακτικής εμπειρίας

Μπαστερματζόγλου
Ελισσάβετ
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Βοζίκη Ελένη
Σύμβουλος σε θέματα
μαθησιακών δυσκολιών

Παπαδοπούλου Βιβή
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
20 έτη διδακτικής εμπειρίας

Νταλκίτση Παναγιώτα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Κυριακίδου Ανατολή
Υπεύθυνη σχεδίου

Τασούλας Βασίλης
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
20 έτη διδακτικής εμπειρίας

Παπανικολάου Δημήτρης
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
4 έτη διδακτικής εμπειρίας

Σιδηροπούλου Άννα
Απόφοιτος του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Μαυροκωστίδου
Ράνια
Υπεύθυνη
Γραμματείας

Βεντζιλή
Νικολέτα

Κελεσίδου 
Άννα

Γιάντσιου
Γεωργία

Τσαουσίδου
Φωτεινή

Λουλαδάκη 
Μαρία

Καρασίμου Μάχη
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Ενημέρωση, συμβουλευτική, συνεργασία. 
Είμαστε συνεχώς στο πλευρό των γονέων
των μαθητών μας.

Στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο
ενημερώνεστε συνεχώς για 
την πρόοδο των παιδιών σας

Η συνεργασία μας με τους 
γονείς περιλαμβάνει τα εξής:

Η βοήθεια που μας εξασφαλίζουν οι έμπειροι καθηγητές του ΟιδαΝικώ και το υποστηρικτικό υλικό 
που μας προσφέρουν, μαζί με την προσπάθεια που καταβάλλουμε καθημερινά, είναι το κλειδί της 
επίτευξης του στόχου μας. Η φιλία που έχουμε χτίσει με τις συμμαθήτριές μου, ενισχύει την αίσθη-
ση οικειότητας και άνεσής μου στον χώρο του φροντιστηρίου.

Μουτσάκη Δήμητρα 
Β' Λυκείου

Παράλληλα με τις προγραμματισμένες συναντήσεις με τους καθηγητές, δίνουμε 
στους γονείς τη δυνατότητα άμεσης διαδικτυακής ενημέρωσης και με ειδική εφαρμο-
γή στο κινητό τηλέφωνο για την πρόοδο, τις εργασίες και τη συνέπεια των παιδιών 
τους. Μάλιστα, η συνεργασία μας με τους γονείς ενισχύεται συνεχώς με σεμινάρια και 
ειδικές ημερίδες για την καλύτερη στήριξη των παιδιών.

Πριν την εγγραφή των μαθητών, όλοι οι γονείς ενημερώνονται διεξοδικά από ειδικό 
Σύμβουλο Σπουδών για τη μαθησιακή εμπειρία στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο.

• Ημερίδα πρώτης γνωριμίας με το Φροντιστήριο και τη φιλοσοφία του 
  και καθορισμός του ρόλου των γονέων στην κοινή μας προσπάθεια.

• Γνωριμία με όλους τους καθηγητές του μαθητή από την αρχή της χρονιάς.

• Συχνές ενημερώσεις για την πρόοδο του μαθητή, όχι μόνο από τους καθηγητές 
  του αλλά και από τους προσωπικούς του Συμβούλους.

• Ηλεκτρονικές ενημερώσεις και μέσω mobile εφαρμογής για:
  - την πρόοδο και τη συνέπεια κάθε μαθητή.
  - βαθμούς τεστ και διαγωνισμάτων.
  - άμεση ενημέρωση σε περίπτωση απουσίας του παιδιού από τα μαθήματα.
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Σχολή Γονέων
Υποστηρίζοντας τους στόχους
και τα όνειρα του παιδιού μου

Σεμινάρια βιωματικού χαρακτήρα κι αλληλεπίδρασης, που βοηθούν 

τους γονείς των μαθητών μας να είναι δίπλα στα παιδιά τους στο τα-

ξίδι για την επίτευξη των στόχων τους. Ειδικοί επιστήμονες αναλύουν 

όλα τα στοιχεία της εφηβείας που συμβάλλουν στην ουσιαστικότερη 

σχέση γονέα και παιδιού, δεδομένου ότι το υγιές οικογενειακό περι-

βάλλον συντελεί καθοριστικά στην υψηλή σχολική επίδοση.
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Σπουδές Θετικές - Υγείας -
Οικονομίας / Πληροφορικής

Β' Λυκείου

Διάλεξα το ΟιδαΝικώ χωρίς να ξέρω τι να περιμένω. Τελικά, ξαφνιάστηκα ευχάριστα 
από το περιβάλλον. Οι καθηγητές είναι αρκετά υποστηρικτικοί, οι εγκαταστάσεις 
σύγχρονες και τα σεμινάρια που διεξάγουν καλλιεργούν σημαντικές δεξιότητες.

Κορτέση Βασιλική
Β' Λυκείου

Στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο η διδασκαλία των θετικών μαθημάτων είναι μία ξεχωριστή εμπειρία
κι αυτό επιβεβαιώνεται από τις αλλεπάλληλες πρωτιές μας και τα μεγάλα ποσοστά επιτυχίας.
Ο θετικός τρόπος σκέψης κτίζεται συστηματικά μέσω της αναλυτικής και συνθετικής μεθόδου.
Σημαντικό μέρος της επιτυχίας μας οφείλεται στην ομοιογένεια των ολιγομελών τμημάτων μας,
που από την αρχή της φοίτησης στο ΟιδαΝικώ έχουν στόχο τις Πανελλαδικές Εξετάσεις.

• Εβδομάδα Εκπαίδευσης:

  - Διαγνωστικό τεστ και τεστ μαθησιακού τύπου
  - Σεμινάριο Οργάνωσης Χρόνου
  - Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Διαβάζω»
  - Τρόπος εργασίας στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

• Κάλυψη κενών σε ύλη προηγούμενων τάξεων

• Ολιγομελή, ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 άτομα

• Προσωπικός Σύμβουλος Οργάνωσης Χρόνου για κάθε μαθητή

• Επαναληπτικά διαγωνίσματα από την αρχή της χρονιάς

• Ειδικό πρόγραμμα μελέτης για Χριστούγεννα - Πάσχα - Καλοκαίρι

• ΟιδαΝικώ βιβλίο σε κάθε μάθημα

• Ηλεκτρονική πλατφόρμα My OidaNiko

• Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Μαθαίνω»

• Σεμινάριο «Από το Λύκειο στο Πανεπιστήμιο & Επαγγελματικό Μέλλον»

• Ηλεκτρονικός οδηγός σπουδών με πληροφορίες για κάθε σχολή και 
  τμήμα ανά πεδίο και τρέχοντα εκπαιδευτικά νέα

• Συνεχείς ενημερώσεις γονέων

• Παρακολούθηση προόδου του μαθητή

• Σεμινάριο «Γνωρίζοντας τον καλύτερο εαυτό μου»

• Σχολή Γονέων

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.

• Επαναληπτικές Παρουσιάσεις
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Γ' Λυκείου
• Εβδομάδα Εκπαίδευσης:

  - Διαγνωστικό τεστ και τεστ μαθησιακού τύπου
  - Σεμινάριο Οργάνωσης Χρόνου
  - Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Διαβάζω»
  - Τρόπος εργασίας στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

• Κάλυψη κενών σε ύλη προηγούμενων τάξεων

• Προσωπικός Σύμβουλος Οργάνωσης Χρόνου για κάθε μαθητή

• Ολιγομελή, ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 άτομα

• Επαναληπτικές Παρουσιάσεις

• Επαναληπτικά διαγωνίσματα από την αρχή της χρονιάς

• Προτεινόμενα θέματα Πανελλαδικών Εξετάσεων

• Ειδικό πρόγραμμα μελέτης για Χριστούγεννα - Πάσχα - Καλοκαίρι

• ΟιδαΝικώ βιβλίο σε κάθε μάθημα

• Ηλεκτρονική πλατφόρμα My OidaNiko

• Σεμινάριο «Από το Λύκειο στο Πανεπιστήμιο & Επαγγελματικό Μέλλον»

• Ηλεκτρονικός οδηγός σπουδών με πληροφορίες για κάθε σχολή και 
  τμήμα ανά πεδίο και τρέχοντα εκπαιδευτικά νέα

• Συνεχείς ενημερώσεις γονέων

• Παρακολούθηση προόδου του μαθητή

• Σεμινάριο «Γνωρίζοντας τον καλύτερο εαυτό μου»

• Σχολή Γονέων

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.

• Ημέρες μελέτης

• Σεμινάριο ορθής συμπλήρωσης του μηχανογραφικού
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Ανθρωπιστικές Σπουδές

Β' Λυκείου

Το ΟιδαΝικώ είναι ένα φροντιστήριο που έχει στόχο να βοηθήσει όλους τους μαθητές του. 
Αυτό το καταφέρνει διοργανώνοντας σεμινάρια και προσαρμόζοντας το πρόγραμμα πάνω 
στις ανάγκες κάθε μαθητή.

Γρουζίδης Κωνσταντίνος 
Α' Λυκείου

Η διδασκαλία των ανθρωπιστικών μαθημάτων στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο είναι μία μοναδική εμπειρία
κι αυτό αποδεικνύεται από τις συνεχείς πρωτιές μας και τα υψηλά ποσοστά επιτυχίας. Τα ανθρωπιστικά
μαθήματα δεν προσεγγίζονται ως ένα άθροισμα ενοτήτων, αλλά ως σύνολο στόχων για την ευρύτερη
ενίσχυση της γλωσσικής κι επικοινωνιακής ικανότητας των μαθητών, μέσω της ανάπτυξης των γλωσ-
σικών δεξιοτήτων αλλά και της κριτικής σκέψης. Σημαντικό μέρος της επιτυχίας μας οφείλεται στην 
ομοιογένεια των ολιγομελών τμημάτων μας, που από την αρχή της φοίτησης στο ΟιδαΝικώ έχουν στόχο 
τις Πανελλαδικές Εξετάσεις.

• Εβδομάδα Εκπαίδευσης:

  - Διαγνωστικό τεστ και τεστ μαθησιακού τύπου
  - Σεμινάριο Οργάνωσης Χρόνου
  - Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Διαβάζω»
  - Τρόπος εργασίας στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

• Κάλυψη κενών σε ύλη προηγούμενων τάξεων

• Ολιγομελή, ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 άτομα

• Προσωπικός Σύμβουλος Οργάνωσης Χρόνου για κάθε μαθητή

• Επαναληπτικά διαγωνίσματα από την αρχή της χρονιάς

• Ειδικό πρόγραμμα μελέτης για Χριστούγεννα - Πάσχα - Καλοκαίρι

• ΟιδαΝικώ βιβλίο σε κάθε μάθημα

• Ηλεκτρονική πλατφόρμα My OidaNiko

• Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Μαθαίνω»

• Σεμινάριο «Από το Λύκειο στο Πανεπιστήμιο & Επαγγελματικό Μέλλον»

• Ηλεκτρονικός οδηγός σπουδών με πληροφορίες για κάθε σχολή
  και τμήμα ανά πεδίο και τρέχοντα εκπαιδευτικά νέα

• Συνεχείς ενημερώσεις γονέων

• Παρακολούθηση προόδου του μαθητή

• Σεμινάριο «Γνωρίζοντας τον καλύτερο εαυτό μου»

• Σχολή Γονέων

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.

• Επαναληπτικές Παρουσιάσεις
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Γ' Λυκείου
• Εβδομάδα Εκπαίδευσης:

  - Διαγνωστικό τεστ και τεστ μαθησιακού τύπου
  - Σεμινάριο Οργάνωσης Χρόνου
  - Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Διαβάζω»
  - Τρόπος εργασίας στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

• Κάλυψη κενών σε ύλη προηγούμενων τάξεων

• Προσωπικός Σύμβουλος Οργάνωσης Χρόνου για κάθε μαθητή

• Ολιγομελή, ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 άτομα

• Επαναληπτικές Παρουσιάσεις

• Επαναληπτικά διαγωνίσματα από την αρχή της χρονιάς

• Προτεινόμενα θέματα Πανελλαδικών Εξετάσεων

• Ειδικό πρόγραμμα μελέτης για Χριστούγεννα - Πάσχα - Καλοκαίρι

• ΟιδαΝικώ βιβλίο σε κάθε μάθημα

• Ηλεκτρονική πλατφόρμα My OidaNiko

• Σεμινάριο «Από το Λύκειο στο Πανεπιστήμιο
  & Επαγγελματικό Μέλλον»

• Ηλεκτρονικός οδηγός σπουδών με πληροφορίες για κάθε
  σχολή και τμήμα ανά πεδίο και τρέχοντα εκπαιδευτικά νέα

• Συνεχείς ενημερώσεις γονέων

• Παρακολούθηση προόδου του μαθητή

• Σεμινάριο «Γνωρίζοντας τον καλύτερο εαυτό μου»

• Σχολή Γονέων

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.

• Ημέρες μελέτης

• Σεμινάριο ορθής συμπλήρωσης του μηχανογραφικού
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Α´Λυκείου
Ο δρόμος για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις ανοίγει από την Α´ Λυκείου.
Ο μαθητής έρχεται σε πρώτη επαφή με τα μαθήματα του Λυκείου και τις 
ειδικές απαιτήσεις των εξετάσεων. Μαθαίνει τον τρόπο που πρέπει να σκέφτεται 
και να μελετά, βάζοντας τις βάσεις για τη σωστή προετοιμασία του.

• Εβδομάδα Εκπαίδευσης:

  - Διαγνωστικό τεστ και τεστ μαθησιακού τύπου
  - Σεμινάριο Οργάνωσης Χρόνου
  - Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Διαβάζω»
  - Τρόπος εργασίας στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

• Κάλυψη κενών σε ύλη προηγούμενων τάξεων

• Ολιγομελή, ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 άτομα

• Προσωπικός Σύμβουλος Οργάνωσης Χρόνου για κάθε μαθητή

• Επαναληπτικά διαγωνίσματα από την αρχή της χρονιάς

• Ειδικό πρόγραμμα μελέτης για Χριστούγεννα - Πάσχα - Καλοκαίρι

• ΟιδαΝικώ βιβλίο σε κάθε μάθημα

• Ηλεκτρονική πλατφόρμα My OidaNiko

• Σεμινάριο «Από το Λύκειο στο Πανεπιστήμιο & Επαγγελματικό Μέλλον»

• Ηλεκτρονικός οδηγός σπουδών με πληροφορίες για κάθε σχολή
  και τμήμα ανά πεδίο και τρέχοντα εκπαιδευτικά νέα

• Συνεχείς ενημερώσεις γονέων

• Παρακολούθηση προόδου του μαθητή

• Σεμινάριο «Γνωρίζοντας τον καλύτερο εαυτό μου»

• Σχολή Γονέων

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.
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Απόφοιτοι
Το μεγάλο πλεονέκτημα των αποφοίτων είναι η ωριμότητα που απέκτησαν έχοντας
ήδη πάρει μέρος στην απαιτητική διαδικασία των Πανελλαδικών Εξετάσεων.
Από τη στιγμή που ξεκινούν μαθήματα στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο, αντιλαμβάνονται
ότι εδώ θα αποκτήσουν γερές βάσεις κι εφόδια, ώστε να καταφέρουν να εισαχθούν 
στη σχολή της πρώτης επιλογής τους. Η ύλη διδάσκεται από την αρχή και συνολικά, 
αποκλειστικά σε πρωινά μαθήματα, σε ολιγομελή κι ομοιογενή τμήματα.

• Εβδομάδα Εκπαίδευσης:

  - Σεμινάριο Οργάνωσης Χρόνου και τεστ μαθησιακού τύπου

  - Σεμινάριο «Μαθαίνω Πώς να Διαβάζω»

  - Τρόπος εργασίας στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο

• Κάλυψη κενών σε ύλη προηγούμενων τάξεων

• Προσωπικός Σύμβουλος Οργάνωσης Χρόνου για κάθε μαθητή

• Ολιγομελή, ομοιογενή τμήματα μέχρι 8 άτομα

• Επαναληπτικές Παρουσιάσεις

• Επαναληπτικά διαγωνίσματα από την αρχή της χρονιάς

• Προτεινόμενα θέματα Πανελλαδικών Εξετάσεων

• Επιπλέον προγραμματισμένα τρίωρα διαγωνίσματα σε ενδιάμεση ύλη

• Ειδικό πρόγραμμα μελέτης για Χριστούγεννα - Πάσχα - Καλοκαίρι

• ΟιδαΝικώ βιβλίο σε κάθε μάθημα

• Ηλεκτρονική πλατφόρμα My OidaNiko

• Σεμινάριο «Από το Λύκειο στο Πανεπιστήμιο & Επαγγελματικό Μέλλον»

• Ηλεκτρονικός οδηγός σπουδών με πληροφορίες για κάθε σχολή και 
  τμήμα ανά πεδίο και τρέχοντα εκπαιδευτικά νέα

• Συνεχείς ενημερώσεις γονέων

• Παρακολούθηση προόδου του μαθητή

• Σεμινάριο «Γνωρίζοντας τον καλύτερο εαυτό μου»

• Σχολή Γονέων

• Εβδομάδα Ε.Π.Ε.

• Σεμινάριο ορθής συμπλήρωσης του μηχανογραφικού
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Βραβευμένες εγκαταστάσεις,
ιδανικές συνθήκες μάθησης
Η εκπαιδευτική διαδικασία πραγματοποιείται σε ιδανικές συνθήκες 
για τους μαθητές μας, σε ένα σύγχρονο κτήριο στο κεντρικότερο  
σημείο του Ευόσμου.

Το κτήριό μας είναι κατασκευασμένο και διαμορφωμένο, ώστε να 
χρησιμοποιείται αποκλειστικά ως φροντιστήριο.

Τηρούμε τις αυστηρότερες προδιαγραφές ασφάλειας κτηριακών 
υποδομών, σύμφωνα με τις τελευταίες προδιαγραφές του 
Υπουργείου Παιδείας.

Στις 30 μοντέρνες αίθουσές μας και στην αίθουσα σχεδίου όλοι οι 
μαθητές μας κάθονται «στο πρώτο θρανίο» σε κατάλληλα προσαρμο-
σμένες αίθουσες για ολιγομελή τμήματα.

Επιπλέον, υπάρχουν άνετοι χώροι υποδοχής και διαλείμματος καθώς 
και ειδική πρόσβαση κι εγκαταστάσεις για ΑμεΑ.

Η οργανωμένη μελέτη, η σωστή στρα-
τηγική, η επιμονή και η άψογη συνερ-
γασία με τους καθηγητές μου παίζουν 
καθοριστικό ρόλο, για να πετύχω τους 
στόχους μου.

Καρατζιάς Στέλιος 
Β' Λυκείου
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Το ΟιδαΝικώ εξελίσσεται συνεχώς
στην ψηφιακή εποχή!

Ούτε λεπτό χαμένο!

Στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο ο κάθε 
μαθητής μας είναι κοντά μας, ακόμη κι 
όταν χρειαστεί να είναι μακριά.
Όλα τα µαθήµατα στο ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο πραγµατοποιούνται 
με τη χρήση διαδραστικών οθονών αφής τελευταίας τεχνολογίας µε 
µεγάλα οφέλη για τους µαθητές, είτε κάνουν µάθηµα διά ζώσης είτε 
από το σπίτι τους.

• Όταν οι μαθητές είναι στην τάξη:

  - με παραστατικό κι ελκυστικό τρόπο παρακολουθούν το μάθημα. 

  - κρατούν ευκολότερα αποτελεσματικές σημειώσεις.

  - εμπεδώνουν την ύλη με τη χρήση πολυμέσων και διαδραστικό τρόπο.

• Όταν οι μαθητές είναι στο σπίτι:

  - αλληλεπιδρούν με τους καθηγητές τους και μεταξύ τους, καταργώντας 
     τις αποστάσεις.

  - «σηκώνουν το χέρι τους» και μοιράζονται άμεσα τις απορίες τους.

  - έχουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικό κι οπτικοακουστικό υλικό σαν να 
     ήταν στην τάξη τους.
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Ολοκληρωμένη
εκπαίδευση online
Το ΟιδαΝικώ Φροντιστήριο καινοτομεί και πάλι,
αξιοποιώντας τεχνολογίες αιχμής στην τεχνολογία
λογισμικού. Παρέχει ψηφιακές υπηρεσίες που
αναβαθμίζουν την online και την εξ αποστάσεως
εκπαίδευση στην ακαδημαϊκή καθημερινότητα.

• My.Oidaniko Web Portal, εξελιγμένο πληροφοριακό
  σύστημα με ποικίλες δυνατότητες για τους χρήστες.

• Oidaniko Mobile App, εφαρμογή που διατίθεται 
  δωρεάν και είναι συμβατή με όλα τα κινητά και tablets.

• Newline διαδραστικές οθόνες αφής τελευταίας
  τεχνολογίας με υψηλή ανάλυση.

• Smart notebook, εύχρηστο λογισμικό για τους
  εκπαιδευτικούς οι οποίοι οργανώνουν και
  παρουσιάζουν με ελκυστικό τρόπο το εκπαιδευτικό
  υλικό.

• Εφαρμογή Zoom για την υλοποίηση των μαθημάτων 
  εξ αποστάσεως και των τηλεδιασκέψεων εξασφαλίζοντας
  παράλληλα Internet Feed από μισθωμένο κύκλωμα
  υψηλής ταχύτητας κι αξιοπιστίας.

Το ευχάριστο μαθησιακό περιβάλλον 
στο ΟιδαΝικώ σε συνδυασμό με τους 
ευγενικούς και πρόθυμους καθηγητές, 
που στέκονται δίπλα μου σε κάθε πρό-
κληση,  με έχουν βοηθήσει σημαντικά 
στον δρόμο μου για τις Πανελλαδικές.

Τσεβεκίδης Ηλίας 
Β' Λυκείου

35



Το ΟιδαΝικώ διακρίνεται σε πανελλήνιους
διαγωνισμούς για την εκπαίδευση

Μ. Αλεξάνδρου 88, Τ.Κ. 56224
Εύοσμος, Θεσσαλονίκη

Τ. 2310 775422, 2310 776728 / Ε. info@oidaniko.edu.gr
www.oidaniko.edu.gr


